

Martes, 16 de marzo de 2010

GALERÍAS GRÁFICAS

CANALES

BLOGS

PARTICIPACIÓN

HEMEROTECA

BOLETÍN

ESPECIALES

MAPA WEB

diariodesevilla.es

SEVILLA

BUSCAR EN DIARIO DE SEVILLA

BUSCAR EN



PORTADA SEVILLA PROVINCIA DEPORTES CULTURA ANDALUCÍA ACTUALIDAD OPINIÓN TV TECNOLOGÍA COFRADÍAS SALUD

RSS

Diario de Sevilla Sevilla El Centro de Investigaciones Científicas de la Cartuja ampliará su sede en 2010

El Centro de Investigaciones Científicas de la Cartuja ampliará su sede en 2010

La construcción de un edificio anexo al actual y la reforma de sus instalaciones se ejecutarán con 17 millones de euros

R. S. | ACTUALIZADO 19.10.2009 - 09:04

1 comentario 9 votos

El Centro de Investigaciones Científicas Isla de la Cartuja, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) y de la Universidad de Sevilla, ampliará sus instalaciones actuales con la construcción de un nuevo edificio en una parcela anexa y también reformará su sede de la avenida Américo Vespucio, todo ello con una inversión de 17 millones de euros.

Las obras del nuevo edificio, adjudicadas a la Unión Temporal de Empresas Isolux Corsan, deben comenzar en el terreno antes de final de año pero la construcción en sí arrancará en 2010. Según explicó a Europa Press la gerente Dolores Vega, en las instalaciones actuales "falta de espacio", ya que comenzó a funcionar con 150 personas, entre los que se encuentran profesores universitarios y del CSIC, y ya alberga a 400 trabajadores.

La nueva edificación en la Isla de la Cartuja se levantará en una parcela anexa sobre una superficie de 2.300 metros cuadrados y constará de cinco plantas, dos de ellas bajo rasante, con una construcción total de 14.083 metros cuadrados. Este terreno que se ha puesto a disposición del centro sevillano pertenece al CSIC, una entidad que se ha encargado además de buscar la financiación. Estas nuevas instalaciones servirán para ampliar los tres centros científicos que componen CIC-Cartuja, como son los Institutos de Bioquímica Vegetal y Fotosíntesis, de Materiales de Sevilla y de Investigación Bioquímica, en sus diversas áreas, entre las que se encuentran las zonas de laboratorios e investigación, despachos servicios generales o infraestructura logística.

La ampliación duplicará las instalaciones actuales, pero no así el número de empleados, ya que la previsión es alcanzar una capacidad máxima de 500 personas. Las obras se dirigen a adecuar el espacio con vistas a lograr una mayor comodidad, así como mejoras en el ámbito laboral, logístico y de seguridad. De la sede actual del CIC-Cartuja se reformarán 2.614 metros cuadrados de los 12.316.

1 comentario 9 votos

1 COMENTARIO

1 Pirlo 19.10.2009, 08:36
Buena noticia para la investigación, aunque en este país se la estén cargando (la investigación, claro).

Ver todos los comentarios

Su comentario

Normas de uso

Este periódico no se responsabiliza de las opiniones vertidas en esta sección y se reserva el derecho de no publicar los mensajes de contenido ofensivo o discriminatorio.

PUBLICIDAD



PUBLICIDAD



Pie de foto

Vota la mejor foto del 'I Concurso de Fotografía Artística de Semana Santa'

Ayúdanos, con tu voto, a elegir a la ganadora de la Categoría Votación Popular.

Accede a la votación

Bases del concurso

ENCUESTA

¿Qué le parece la peatonalización del entorno del Cristina anunciada por el Ayuntamiento?

Han contestado 1179 personas

Me parece muy buena idea dentro del objetivo de peatonalizar el centro

No creo que sea una zona en la que convenga peatonalizar dado al volumen de tráfico que mueve

Creo que ya hay demasiadas zonas peatonales en el centro

Ver resultados

ESPECIAL

